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ESERCIZIO DI REGIME SINUSOIDALE
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Testo Dati Risultati
. : o .| I=50A
La rete ¢ in regime sinusoidale e sono noti
I’espressione della‘l corrente‘ impressa j(t) = ©=2500 rad/s X=-120Q
N2 sen(mt+1/4), i parametri C, L;, L, e le
potenze reattive uscenti dal generatore ideale di _
: . C=10pF

corrente Q)' quando I’interruttore T & chiuso e
Q;" quando T ¢ aperto R=16010

I ’ L1 = L2 =16 mH
Determinare:
* il valore della reattanza X (con segno); Qr'=-300kVAR Ir=150 A
e il yalore della resistenza R del resistore "= 192 KVAR

passivo.
« il valore efficace It della corrente in T quando

questo ¢ chiuso.

TEORIA ESERCIZI YOTO COMPLESSIVO
I ACCERTAMENTO
II ACCERTAMENTO

I+ I ACCERTAMENTO




